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Водночас повідомляється, що РФ вкотре атакувала низку областей України.

У Брянській області кажуть про атаку з артилерії / колаж УНІАН, скриншот, фото ua.depositphotos.com
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Через атаку на російський прикордонний Брянський регіон загинуло двоє людей, ще 10

отримали поранння. Про це повідомив виконувач обов’язків губернатора області Єгор

Ковальчук, який звинуватив в обстрілі Україну. 

"Двоє людей загинули і ще двоє отримали поранення в результаті обстрілу району Суземка

поблизу кордону, а ще семеро були поранені під час атаки на автозаправні станції в

Стародубі, що за 110 кілометрів від кордону", - цитує Reuters його слова.

За словами посадовця, внаслідок атаки постраждав і пʼятирічний хлопчик. 

"Один із загиблих - директор Брянського біосферного заповідника "Брянський ліс"

Олександр Нікітенков. Професіонал, віддана своїй справі людина… Непоправна втрата", -

поскражився росіянин.

Водночас очільник Сумської ОВА Олег Григоров повідомив, що у Сумській області України

через атаки російського дрона загинула 44-річна жінка, а ще одна 33-річна жінка отримала

серйозні поранення.

Також місцева влада заявила про атаку безпілотника на Миколаїв, внаслідок чого

постраждали троє людей. 

Як писав УНІАН, ввечері 10 червня росіяни вдарили по багатоповерхівці у Павлограді.

Внаслідок удару пошкоджений багатоповерховий будинок, там зайнялася пожежа, а також

відомо про 12 постраждалих. 

"У Павлограді вже 12 поранених через атаку росіян по багатоповерхівці. У лікарні у важкому

стані 75-річна жінка. Інші постраждалі отримали необхідну медичну допомогу. Далі

лікуватимуться амбулаторно", - повідомив тоді очільник обласної військової адміністрації

Олександр Ганжа.

Також повідомлялось, що в ніч проти 9 червня Росія атакувала Харківщину дронами. Під

ударами опинилися Чугуїв та Харків, де зафіксовано загиблих, постраждалих, пожежі та

руйнування. 

Водночас у Харкові влучання безпілотників зафіксували у Шевченківському та

Холодногірському районах міста.
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